

Oświęcim, dnia 22.10.2013r.

Nasz znak: OTBS/ZP/6/2013

Dotyczy: **Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pn. „Opracowanie kompletnej dokumentacji projektowej dla zadania inwestycyjnego pn. Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego oznaczonego literowo I wraz z infrastrukturą towarzyszącą w Oświęcimiu przy ul. Zagrodowej, Osiedle Stare Stawy” ogłoszenie o zamówieniu opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 17.10.2013r. nr 422608**

Wyjaśnienie treści SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz.U. z 2013r., poz. 907), Zamawiający zawiadamia iż w dniach od 17.10.2013 do 22.10.2013 do siedziby Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy na działce na której planowane jest przedsięwzięcie znajdują się wszystkie niezbędne media? Jeśli nie to jaka jest orientacyjna odległość od punktów do których możliwe będzie przyłącze?

Odpowiedź:

Działka na której planowane jest przedsięwzięcie (działka nr 289/182, oznaczenie planowanego budynku na planie zagospodarowania osiedla- nr 3) nie jest uzbrojona we wszystkie niezbędne media. W załączeniu Zamawiający przedkłada Plan Zagospodarowania terenu dla osiedla Stare Stawy. W chwili obecnej Zamawiający nie jest w stanie określić odległości od punktów do których możliwe będzie przyłączenie, ze względu na fakt iż punkty przyłączeniowe zostaną określone w warunkach przyłączenia wydanych przez gestorów poszczególnych mediów.

Pytanie nr 2

Czy na ww terenie obowiązuje plan miejscowy czy też wymagane jest uzyskanie decyzji wzięt bądź Inwestor taką posiada?

Odpowiedź:

Przedmiotowy teren objęty jest miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego

Pytanie nr 3

Proszę o przesłanie Planu zagospodarowania terenu dla Osiedla Stare Stawy

Odpowiedź:

Zamawiający przesyła w załączeniu Plan zagospodarowania terenu dla Osiedla Stare Stawy